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Προχωρά η αξιοποίηση του λιμένα Ηγουμενίτσας.
Ποιες εκτάσεις της χερσαίας ζώνης εξαιρούνται
από την παραχώρηση

2021/07/01 19:08 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Εκτάσεις της χερσαίας ζώνης του λιμένα Ηγουμενίτσας, που δεν εξυπηρετούν
λιμενικές δραστηριότητες ή παροχή λιμενικών υπηρεσιών, θα εξαιρεθούν από τη
διαδικασία παραχώρησης, δήλωσε ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
Γιάννης Πλακιωτάκης κατά τη επίσκεψή του στην περιοχή.

Ειδικότερα, ο υπουργός βρέθηκε σήμερα στην Ηγουμενίτσα και συγκεκριμένα τον
Οργανισμό Λιμένα, την Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας και τον Δήμο.

“Βρίσκομαι στην Ηγουμενίτσα, όπως είχα δεσμευτεί, για να συνεχίσουμε τον
ουσιαστικό διάλογο για την αξιοποίηση του λιμανιού της πόλης. Όπως γνωρίζετε οι
διαδικασίες προχωρούν, το μεγάλο επενδυτικό ενδιαφέρον δικαιώνει τη στρατηγική
της Κυβέρνησης και σύντομα η Ηγουμενίτσα θα παίξει πολύ σημαντικό ρόλο στο
περιβάλλον των μεταφορών της Μεσογείου με πολλά και σημαντικά οφέλη για την
τοπική κοινωνία.

Είχα την ευκαιρία να συναντηθώ εκ νέου με τον Περιφερειάρχη και
Αντιπεριφερειάρχη Θεσπρωτίας όπως επίσης και με τον Δήμαρχο Ηγουμενίτσας και
τον Δήμαρχο Φιλιατών για να καθορίσουμε το χρονοδιάγραμμα και το πλαίσιο της
συγκεκριμένης διαδικασίας παραχώρησης αλλά και των εκτάσεων που τελικά θα
εξαιρεθούν από τη διαδικασία παραχώρησης.

Όπως εδώ και καιρό έχω δηλώσει, εκτάσεις της χερσαίας ζώνης λιμένα οι οποίες δεν
εξυπηρετούν λιμενικές δραστηριότητες ή παροχή λιμενικών υπηρεσιών θα
εξαιρεθούν από τη διαδικασία παραχώρησης.
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Συγκεκριμένα το Βόρειο τμήμα της χερσαίας ζώνης του λιμένα της Ηγουμενίτσας,
καθώς και η περιοχή του Δρεπάνου θα εξαιρεθούν από τη διαδικασία παραχώρησης.
Ήδη, με ενέργειες και πρωτοβουλίες της σημερινής διοίκησης του Οργανισμού
Λιμένος Ηγουμενίτσας έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες νομιμοποίησης,
παραχώρησης και απόδοσης των συγκεκριμένων εκτάσεων στην τοπική κοινωνία.
Ομοίως θα εξαιρεθούν συγκεκριμένα τμήματα της χερσαίας ζώνης λιμένος στα



καταφύγια Σαγιάδας, Πλαταριάς και στα Σύβοτα.

Ένα τελευταίο αίτημα το οποίο είναι και συνολικό της τοπικής κοινωνίας για το θέμα
του πάρκινγκ του Λιμένα Ηγουμενίτσας, είναι ένα σύνθετο ζήτημα όμως θα έχουμε
την ευκαιρία με τον κύριο Δήμαρχο στην προσεχή συνάντηση μας την επόμενη
εβδομάδα να το ξεκαθαρίσουμε και να βρούμε την βέλτιστη δυνατή λύση για την
τοπική κοινωνία.

Όλα αυτά θα αποτυπωθούν επισήμως πριν την κατάθεση των δεσμευτικών
προσφορών. Δεν πρόκειται για διαδικασία που γίνεται μέσα σε λίγες ημέρες, ούτε σε
λίγες εβδομάδες. Πρόκειται για διαδικασία που απαιτεί χρόνο. Το σημαντικό όμως
είναι ότι προχωράμε. Με ουσιαστικό διάλογο και με βάση όσα από την αρχή είχαμε
πει. Γνωρίζετε ότι δύσκολα δίνω δεσμεύσεις, όταν όμως τις δίνω, τις τηρώ.

Ευχαριστώ τον βουλευτή Θεσπρωτίας κ. Βασίλη Γιόγιακα, τον Περιφερειάρχη Ηπείρου
κ. Αλέξανδρο Καχριμάνη τον Αντιπεριφερειάρχη Θεσπρωτίας κ. Θωμά Πιτούλη, τον
Δήμαρχο Ηγουμενίτσας κ. Ιωάννη Λώλο και τον Δήμαρχο Φιλιατών κ. Σπύρο Παππά
για τη συμμετοχή και τη συνεισφορά τους στο διάλογο.

Προχωράμε με γρήγορους ρυθμούς, υπηρετώντας το στόχο της ανάπτυξης του
λιμανιού της Ηγουμενίτσας και διασφαλίζοντας το καλύτερο για την πόλη και την
περιοχή.”


